

Маккиннон про «Харт» и «Тед Линдсей»: «Имя каждого игрока, которого я почитал в детстве, есть на этих призах. Мне позвонили Кросби, Гретцки. Приятно, когда имя Уэйна появляется на экране телефона»

Нэтан Маккиннон высказался после церемонии вручения наград НХЛ.

Нападающий выиграл «Харт Трофи» и «Тед Линдсей Эворд».

Он рассказал, что Сидни Кросби и Уэйн Гретцки звонили ему после церемонии.

«Имя каждого игрока, которого я почитал в детстве, есть на этих призах, быть частью этой компании – просто нереально.

Это определенно что-то особенное. Все ребята мне очень помогли, и я хочу поблагодарить очень многих людей. Безусловно, здорово быть частью этого.

Мне позвонили Сид, Уэйн. Всегда приятно, когда имя Уэйна Гретцки появляется на экране твоего телефона. Я видел его имя, наверное, сотню раз на этой награде (Маккиннон указал на «Тед Линдсей Эворд» – прим. Sports).

Здорово, что у меня есть такая поддержка. Я не смог бы сделать это в одиночку», – сказал нападающий «Колорадо» Нэтан Маккиннон.